


ZRÁŽACIE REAKCIE 
Pracovný list 

 
1. Doplňte produkty do nasledujúcich reakcií a označte zrazeninu:   

  
a. Zn(NO3)2 (aq) + NaOH (aq)→ 

b. KCl (aq)  + AgNO3 (aq) → 

c. Cu(NO3)2 (aq) + Na2S (aq) →   

d. Al2(SO4)3 (aq) + Mg(OH)2 (aq) → 

 
2. Všetky rovnice z predchádzajúceho cvičenia vyrovnajte a napíšte ich skrátený iónový zápis 

  

 

3. Prezrite si Röntgenovu snímku pacienta, ktorý vypil tzv. báryový milkshake. 

Báryový milkshake je suspenzia s 

snimke dobre vidno a 

S navrhnite aspoň dve rôzne reakcie, 

ktorými sa dá síran bárnatý pripraviť.  

 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

Výsledky: 
1.a. a. Zn(NO3)2 (aq)+ 2 NaOH (aq)→ Zn(OH)2 (s) + 2 NaNO3 (aq) ; b. KCl (aq) + AgNO3 (aq) → KNO3 (aq) + AgCl (s) ; c. Cu(NO3)2 (aq) + Na2S (aq) →  CuS (s) 
+ 2 NaNO3 (aq) ; d. Al2(SO4)3 (aq) + 3 Mg(OH)2 (aq) → 2 Al(OH)3 (s) + 3 MgSO4 (aq) 2. a. Zn2+ (aq) + 2 OH- (aq)  Zn(OH)2 (s) ; b. Ag+ (aq) + Cl- (aq)  AgCl 
(s) ; c. Cu2+ (aq) + S2- (aq)  CuS (s) ; d. 2 Al3+ (aq) + 6 OH- (aq)  2 Al(OH)3 (s) 3. I. BaCl2 (aq) + (NH4)2SO4 (aq)  BaSO4 (s) + 2 NH4Cl (aq) ; II. Ba(NO3)2 
(aq) + Na2SO4 (aq)  BaSO4 (s) + 2 NaNO3 (aq) 

 


